



Παλλήνη 8-3-2025

προς

Αρ. Πρ. 137

όλους τους συναδέλφους,

τους

Συλλόγους και Ενώσεις Γονέων

«Δραστική χρηματοδότηση για τα σχολεία μας,

σύγχρονα σχολεία για τα παιδιά μας».

Κυριακή 16 Μαρτίου στις 11:00 π.μ στην πλατεία Γέρακα

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Την Παρασκευή 20/2 πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή σύσκεψη της ΕΛΜΕ με εκπαιδευτικούς και γονεϊκούς φορείς με σκοπό την κοινή ενημέρωση και δράση για τα προβλήματα των σχολείων - για την υποχρηματοδότηση της λειτουργίας τους και το κτηριακό. Στη σύσκεψη συμμετείχαν εκπαιδευτικοί και εκλεγμένα μέλη των ΔΣ δεκάδων Συλλόγων και Ενώσεων Γονέων.

Σκοπός της σύσκεψης, ήταν η οργάνωση μιας κοινής κινητοποίησης από γονείς, εκπαιδευτικούς και μαθητές για την **απαίτηση λύσεων**:

- **Στην υποχρηματοδότηση**, σε μια περίοδο που η κατάργηση των σχολικών επιτροπών έχει προκαλέσει μεγάλες ελλείψεις και προβλήματα στην καθημερινότητα όλης της σχολικής κοινότητας και αποτελούν το εργαλείο για την πολιτική της ιδιωτικοποίησης/ εμπορευματοποίησης και κατηγοριοποίησης των σχολείων.
- **στο κτηριακό**, στις ακατάλληλες ή τύπου κοντέινερ αίθουσες, στα πανάκριβα ενοικιαζόμενα κτήρια, στο στοίβαγμα των μαθητών σε 25αρια και 27αρια (Βθμια)τμήματα.
- Επίσης συζητήθηκε η απόφαση του Δήμου Παλλήνης σε συνεργασία με τον ΔΔΕ Ανατολικής Αττικής και του Υπουργείου Παιδείας να προχωρήσει στην παραχώρηση αιθουσών του Μουσικού Λυκείου Παλλήνης και Καλλιτεχνικού Σχολείου για τη λειτουργία του Διεθνούς Μπακαλορεά. Το IB θα λειτουργήσει ως ένας ακόμα μηχανισμός διεύρυνσης αυτών των ανισοτήτων στο δημόσιο σχολείο και έρχεται να το πλήξει ακόμη περισσότερο. Θα υπάρχουν μαθητές με εξετάσεις και χωρίς εξετάσεις, αυτοί που θα ετοιμάζονται για μπακαλορεά και είσοδο στα πανεπιστήμια χωρίς εξετάσεις, και οι υπόλοιποι που θα πρέπει να περάσουν με τράπεζα θεμάτων, εξετάσεις, ελάχιστη βάση εισαγωγής, με την οποία στα 4 χρόνια έχουν

εξοστρακιστεί περίπου 48.000 υποψήφιοι! Με την καθιέρωση του ΔΑ επιχειρείται να εξασφαλιστεί σε υποψηφίους πανάκριβων ιδιωτικών σχολείων και σε μια χούφτα δημόσιων Πρότυπων Λυκείων, για πρώτη φορά μετά από δεκαετίες, η είσοδος στα δημόσια πανεπιστήμια με κριτήρια πέρα από τις πανελλαδικές εξετάσεις.

Το Δ.Σ του Συλλόγου «Αλ. Δελμούζος» ανταποκρινόμενο στην πρωτοβουλία της Ε'ΕΛΜΕ Αν. Αττικής για κοινή τοπική δράση από εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές

Καλεί όλες και όλους τους συναδέλφους, τους γονείς μέσα από τους Συλλόγους Γονέων των Δημοτικών Σχολείων και των Νηπιαγωγείων της περιοχής και τις Ενώσεις Γονέων των Δήμων Μαραθώνα, Ραφήνας Πικερμίου, Σπάτων-Αρτέμιδας, Παλλήνης, Παιανίας -Γλ. Νερών.

Την Κυριακή 16 Μαρτίου στις 11:00 π.μ στην πλατεία Γέρακα

στην εκδήλωση με θέμα:

«Δραστική χρηματοδότηση για τα σχολεία μας, σύγχρονα σχολεία για τα παιδιά μας».

Θα ακολουθήσει μουσική συναυλία από μαθητικά συγκροτήματα και τοπική πορεία.

Για το Δ.Σ.

